



东京奥运



张雨霏摘中国游泳队东京首金

女子接力中国游泳队破世界纪录夺冠

新华社东京7月29日电 (记者夏亮 周欣 吴书光)中国游泳队在东京奥运会沉寂多日后于29日迎来大爆发。先是张雨霏200米蝶泳如愿摘得中国游泳队首金,随后由杨浚瑄、汤慕涵、张雨霏和李冰洁组成的中国队又在女子4×200米自由泳接力中打破世界纪录,爆冷夺冠。

女子200米蝶泳,半决赛游出今年世界最好成绩的张雨霏没有给对手任何机会,在决赛中继续刷新自己最好成绩,一路领先以2分03秒86夺冠,并创造了新的

奥运会纪录;她的队友俞李妍排名第六,美国队的史密斯和弗利金格分获银牌和铜牌。

女子4×200米自由泳接力,美国和澳大利亚队是该项目的霸主,包揽了过去六届奥运会的金牌。不过当日比赛中,中国队惊艳四座,以7分40秒33摘金,并打破由澳大利亚队所保持的世界纪录,美国和澳大利亚队获得亚军和季军。

男子800米自由泳决赛,美国选手芬克以7分41秒87摘得该项目在奥运会

上的首枚金牌,世锦赛冠军、意大利选手帕尔特里涅利和乌克兰选手罗曼丘克分获银牌和铜牌。

男子100米自由泳决赛,世界冠军、美国队的德雷塞尔以47秒02破赛会纪录的成绩摘得金牌,澳大利亚的查尔默斯和俄罗斯选手科列斯尼科夫分获二、三名。

男子200米蛙泳决赛,澳大利亚选手斯达博蒂以2分06秒38夺得冠军,并创造了新的赛会纪录,荷兰选手坎明加、芬兰选手马特松分获亚军和季军。

女子100米自由泳半决赛,中国的吴卿风排名第18位无缘决赛,澳大利亚选手麦克基恩排名第一,中国香港选手何诗蓓以52秒40排名第二,并创造了新的亚洲纪录。

男子200米仰泳半决赛,带病坚持作战的徐嘉余,为了保存体力备战当晚4×100米男女混合泳接力预赛选择了弃赛。男子200米个人混合泳,中国的汪顺以1分56秒22排名第一晋级决赛;女子200米蛙泳半决赛,于静瑶排名第12位,无缘决赛。

郎平：女排局势出乎意料 朱婷有可能休战

据新华社东京7月29日电 (记者卢星吉 王镜宇)历经五局苦战,中国女排29日未能从俄罗斯队身上拿到她们在东京奥运会上的首胜,而小组赛仅剩两轮。郎平在赛后接受新华社记者采访时表示,这种局面是她所没有预料到的。

“我知道会比较艰难,可能会输一点球,但是没想到现在还没有开张。”郎平说。

虽然在5年前的里约奥运会上,最终夺冠的中国女排在小组赛阶段也跌跌撞撞,取得2胜3负。但在东京奥运会上“没有开张”的情形更差。甚至可以说,中国女排的东京之旅已到了“最危险的时刻”。

这是因为在中国队所处的“死亡之组”中,俄罗斯甚至称不上强队。在现在的态势下,中国队要想把晋级悬念保留到最后,就必须在31日击败组中最强对手意大利队。并且在最后一场小组赛拿下实力稍弱的阿根廷队。

对于接下来的比赛,和绝对主力朱婷的伤势,郎平说:“我想如果是朱婷打不了的话,形势是很严峻的!我们就努力去打,能打的都上场吧!”

“朱婷的伤还是挺严重的,大家能看到,基本上扛不住了。”郎平并没有排除朱婷无法上场的可能性,“我们会和医生以及朱婷本人商量,可能会让健康球员冲一冲。”

倘若能赢下俄罗斯队,局面本可不至于此。在29日的比赛中,中国队虽然输掉了第一局,但在第二局和第三局已找回状态。特别是替补登场的李盈莹,代替手腕受伤无法完全发力的朱婷,屡屡发挥一锤定音的“重炮”作用。

“我觉得李盈莹今天打得非常好!”郎平评价道。

时间回到第四局中段,借助连下两局之势,一度以20:14领先俄罗斯队6分之多的中国队,眼看就要杀死比赛悬念。媒体看台上的记者们甚至已开始动身前往混合采访区。但此时风云突变,中国队遭遇卡轮,俄罗斯队连得7分将比分反超!

“特别遗憾,我觉得第四局我们完全有机会,但是忽然间就卡到那儿了,突然下不了球了!”郎平说,“下不了球以后,我们就得往3、4号位走,因为朱婷在这边,下不了球!”

郎平在采访中痛心地说连说了三次“下不了球”,可想而知,场上队员们彼时是多么地着急,着急的结果,按照郎平的话说就是:“打得不是太清楚!”

李盈莹在赛后说:“(第四局中段)对方从发球上对我们有很大的冲击,我们的一传当时也是有些波动和起伏,一攻也不太顺。从那以后,对方的气势就上来了,我们第五局就有些被压住了。”

对于队伍的整体表现,郎平说:“我觉得队员们是很努力的。可惜绝对主力出现伤病,我们也得面对现实。”



乒乓球女单陈梦夺冠

7月29日,陈梦在颁奖典礼上展示金牌。

当日,在东京奥运会乒乓球女子单打决赛中,中国选手陈梦以4:2战胜队友孙颖莎,夺得冠军。

新华社记者 王东震 摄

大乐透开出1注1000万元奖金

7月28日,超级大乐透第21086期前区开出号码“02、03、07、16、17”,后区开出号码“06、10”。本期全国销量为2.72亿元,为国家筹集彩票公益金9797万元。

本期全国共开出1注基本投注一等奖,单注奖金1000万元,落户上海宝山区,中奖彩票是一张6元3注单式票。但该注一等奖由于未采用追加投注,错失了多中80%的追加奖金的机会,与1800万元大奖擦肩而过。二等奖开出71注,每注奖金17.65万余元;其中25注采用追加投注,每注多得奖金14.12万余元。追加后,二等奖单注总奖金31.78万元。三等奖开出221注,单注奖金1万元。奖池方面,本期开奖结束后,8.22亿余元滚存至7月31

日(周六)开奖的第21087期。

2018年-2020年,国家体育总局本级使用彩票公益金78.0448亿元,主要用于开展群众体育和竞技体育工作。其中群众体育使用体彩公益金约48.82亿元,占比63%;竞技体育使用体彩公益金约29.20亿元,占比37%。

2020年东京奥运会和2022年北京冬奥会是体彩公益金在竞技体育方面支持的重点。2018年和2019年,体彩公益金分别安排36742万元、51250万元用于国家队训练基地改善训练条件,加大对地方用于冬季奥运会和夏季奥运会重点项目的支持,着力提升和改善科学训练条件。

2020年在竞技体育方面,8.42亿元体彩公益金被分别用于奥运争光计

划纲要保障项目、运动队文化教育与科研、重大奥运场地设施建设、备战杭州亚运会梯队建设、备战巴黎奥运会梯队建设等五个方面。体彩公益金在竞技体育方面的投入,有利于提升我国竞技体育水平,确保更多奥运健儿在赛场上为国争光,提升国家形象,增强国家软实力,助力体育强国梦。(体彩)

